

经中央军委批准

《习近平强军思想学习纲要》印发全军

中央脱贫攻坚专项巡视整改进展情况全部公开

新华社北京5月20日电 为推动全军深入学习贯彻习近平强军思想，牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，坚定不移走中国特色强军之路，奋力推进新时代强军事业，经中央军委批准，军委政治工作部组织编印《习近平强军思想学习纲要》(以下简称《纲要》)，日前正式出版发行。

习近平强军思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是马克思主义军事理论中国化时

代化的新飞跃，实现了党的军事指导理论的又一次与时俱进。《纲要》由绪论、主体部分、结语组成，共18个部分、85个条目，全面系统阐述习近平强军思想的重大意义、科学体系、丰富内涵、精神实质、实践要求，是学习贯彻习近平强军思想的基本教材。

中央军委近日发出通知，要求全军认真组织《纲要》学习使用。要把学习《纲要》纳入党委中心组学习、干部理论轮训、部队思想政治教育和院校政治理论课教学，纳入“不忘初心、牢

记使命”“传承红色基因、担当强军重任”主题教育，引导官兵自觉用习近平强军思想武装头脑、指导实践、推动工作。要以学习《纲要》为抓手，持续深入学习贯彻习近平强军思想，全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学，努力掌握贯穿其中的马克思主义立场、观点、方法。要在真正学懂弄通做实上下功夫，纠正表态化、浅表化、功利化等不良学风，做到学、思、用贯通，知、信、行统一。领导干部要发挥头雁效应，运用所

学成果为官兵搞好宣讲辅导，带动部队学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走。全军要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，聚力备战打仗，强化改革创新，狠抓工作落实，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队而奋斗，更好担当起党和人民赋予的新时代使命任务。

新华社北京5月20日电 20日，随着甘肃、国家发展改革委、中国农业银行等15个地方、单位巡视整改进展情况在中央纪委国家监委网站集中公布，十九届中央第二轮巡视——中央脱贫攻坚专项巡视整改进展情况全部公开。

根据中央统一部署，2018年10月至11月，十九届中央第二轮巡视对内蒙古、吉林、安徽、江西、湖北、广西、重庆、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、新疆、国家发展和改革委员会、教育部、民政部、财政

部、人力资源和社会保障部、住房和城乡建设部、交通运输部、水利部、农业农村部、国家卫生健康委员会、国务院扶贫开发领导小组办公室、中国农业发展银行、中国农业银行等26个地方、单位党组织开展脱贫攻坚专项巡视。

今年1月30日，中央脱贫攻坚专项巡视对26个巡视对象的反馈情况集中公布。5月16日起，26个接受中央巡视的地方、单位党组织通过中央纪委国家监委网站等向社会公布巡视整改进展情况，接受干部群众监督。

聚焦中国经济亮点

调控精准发力推动经济稳中有进

——我国强化宏观政策逆周期调节效果显著



观众在天津第三届世界智能大会智能科技展华为展台参观(5月16日摄)。

实施更大规模的减税降费、着力缓解企业融资难融资贵、多管齐下稳定和扩大就业……今年以来，面对复杂的国内外经济形势，我国强化宏观政策逆周期调节，财政政策加力提效，货币政策松紧适度，实施就业优先政策，加强政策协调配合，为经济平稳运行注入强大政策合力。

财政政策加力提效 减税降费效果显现

今年以来，不少企业感受到减税减负的春风。

从事汽车零部件制造的上海申驰实业有限公司总经理沈琪介绍，去年5月增值税税率从17%降至16%，公司减税约250万元。今年税率下调至13%，预计将减税近600万元。“更大力度的减税，为民营企业发展壮大带来源源不断的动力。”

1月1日起新个税法实施，小微企业迎来普惠性减税，4月1日起进一步下调增值税税率，5月1日起降低社保费率……今年我国推出近2万亿元的减税降费政策，力度空前。

数据印证减税实效。今年1至4月，国内增值税同比增长12.4%，比去年同期回落6个百分点；个人所得税同比下降30.9%，比去年同期回落51.7个百分点。

中国社科院财政与贸易经济研究所研究员杨志勇认为，减税降费着眼“放水养鱼”、增强发展后劲，将助推经济高质量发展。

为市场减税减负的同时，财政支出力度也在加大。财政部国库司有关负责人介绍，1至4月，全国一般公共预算支出增幅比去年同期加快4.9个百分点，对脱贫攻坚、三农、结构调整、科技创新、生态环保以及教育、医疗、卫生等民生重点领域支出保持了较快进度。

专家分析，与往年相比，今年财政政策取向依然积极，更加注重加力提效。

财政部部长刘昆介绍，“加力”主要是加大减税降力度和支出力度，着重实施更大规模的减税，推进更为明显的降费，以引导企业预期和增强市场信心，更好服务实体经济发展。“提效”主要是提高财政资金配置效率和使用效益，着力盘活存量、用好增量，进一步优化财政支出结构，提高财政支出绩效。

货币政策松紧适度 更好服务实体经济

在厂长陈卫东眼里，2019年3月12日是一个值得记住的日子。因为这天他所在的苏州瑞荣精密机械厂头一次从苏州银行拿到150万元纯

信用贷款。“我以前也尝试过信用贷款，但碰过壁。银行让我们把几年前的数据资料都翻了出来，搞得精疲力尽，却仍然拒绝了贷款申请。现在，通过苏州市搭建的征信平台递交申请，银行贷款当天就批下来了，太方便了。”

陈卫东所感受到的融资便利性变化并非个例。随着前期有针对性的货币政策逆周期调节效果逐步显现，政策传导改善，民营和小微企业在融资方面的获得感正在逐步增强。

今年以来，我国坚持稳健的货币政策，保持松紧适度，在总量适度的基础上，优化结构、精准滴灌，并根据经济增长和价格形势变化及时预调微调，加大对实体经济的金融支持。

5月15日起，约有1000家服务县域的农村商业银行实行较低的优惠存款准备金率，将释放长期资金约2800亿元，并全部用于发放民营和小微企业贷款。

中国人民大学重阳金融研究院副院长董希淼认为，此次调整将增强服务县域中小银行的实力，促进其降低融资成本，更好地支持民营和小微企业发展。

最新数据显示，1至4月，新增人民币贷款6.82万亿元，同比多增

7912亿元；社会融资规模增量累计为9.54万亿元，比上年同期多1.93万亿元；4月份民营企业发行债券环比增长10%，净融资159亿元，今年以来首次转正。

人民银行货币政策司长孙国峰表示，稳健货币政策逆周期调节取得积极效果，信用收缩风险明显缓解，市场信心提振，对于促进金融和实体经济良性循环、国民经济实现平稳开局发挥了重要作用。

推动政策协同发力 夯实经济稳健态势

前不久，国际货币基金组织(IMF)将今年中国经济增长预期上调0.1个百分点，中国也成为全球唯一被上调今年增长预期的经济体。IMF专家评价说，中国经济企稳的原因正是在于中国政府果断采取行动，综合利用财政和货币政策等工具。

面对错综复杂的国内外经济形势，今年以来我国落实“六稳”政策，加大逆周期调节，推动经济平稳运行。

“当前，外部环境依然错综复杂，不稳定不确定因素增加，国内发展不平衡不充分问题仍然突出。要着力推动高质量发展，适时适度实施逆周期调节，不断加大‘六稳’政策落实力度，促进经济持续稳定健康发展。”国家统计局新闻发言人刘爱华说。

稳就业是“六稳”之首。今年，我国首次将就业优先政策置于宏观政策层面，政策效果逐步显现。4月份，全国城镇调查失业率为5%，比3月份下降0.2个百分点。1至4月份城镇新增就业459万人，完成全年目标的42%。

国家发展改革委新闻发言人孟玮表示，将围绕落实完善就业优先政策，加强就业形势监测预警。一方面，加大援企稳岗力度，切实落实失业保险支持企业稳岗就业的有关政策；另一方面，加大对高校毕业生、就业困难人员等重点群体的就业帮扶，着力解决结构性失业问题。

“要保持宏观政策的连续性稳定性，加强政策协同配合，防止经济大起大落。”国家发展改革委副主任宁吉喆说。宁吉喆认为，积极的财政政策要注重优化支出结构，提高资金配置效率和使用效益。稳健的货币政策要保持流动性合理充裕，注重疏通传导机制，推动实际利率适当下行，增强金融服务实体经济能力。加快出台大规模减税降费等相关政策的配套细则，打通政策落地“最后一公里”，为经济平稳运行创造有利条件。

(新华社北京5月20日电)

新华时评

“美国优先”别人靠边 很不道德!

■新华社记者 刘红霞

你做生意赚了钱，我就拿加征关税的大棒制裁你；你的技术要超越我，我就以“威胁国家安全”为由签一纸禁令封杀你；你去世贸组织起诉我，我就让世贸组织停摆……

为追求“美国优先”，让别人统统靠边，不惜扰乱市场规则，破坏公平正义。何其自私，很不道德!

美国一些政客看不惯中国经济从高速增长阶段迈向高质量发展阶段，绞尽脑汁，千方百计抹黑中国。一会儿指认“偷窃知识产权”，一会儿怒骂“背信弃义”，到了近乎癫狂的地步。

受害的何止中国？就在最近，一个白宫关于汽车关税的决定，就让美国那些“久经考验的”长期合作伙伴战战兢兢、如履薄冰。

为一己私利不顾全球经济大局，美国也不是头一遭。早在20世纪30年代，为了缓解出口贸易恶

化，美国出台被称为“20世纪美国最愚蠢法案”的《斯穆特-霍利关税法》，大幅提高美国进口关税。连美国前总统里根也称其为“史上最具有破坏性的贸易法”，加剧了当时的经济大萧条。

就在2008年，又是美国，一场内部的次贷危机，触发了全球金融危机。十多年过去，世界经济艰难步入复苏通道。此时此刻，各方尤其是美国，本该更加珍惜来之不易的复苏势头、培育更加持续有力的复苏动能。然而，它却甘冒天下之大不韪，为一己之私干扰全球经济复苏。

众所周知，全球贸易体系规则本身就由美国主导设计。贸易顺差可能反映在他国，但利益顺差绝大多数从来都落在美国。如果美国梦就是赢家通吃的梦，对于全球各国的和平与发展就有可能是一场噩梦。

(新华社北京5月20日电)

新国际单位制施行

“秒”“米”等国际单位制启用“常数”替代实物原器

新华社北京5月20日电 5月20日起，全世界将采用新的国际单位制，时间单位“秒”、长度单位“米”等7个基本单位全部从实物原器改为常数定义。这是国际单位制(SI)自1960年创立以来最重大的变革，标志着其定义不再与实物关联，而是根据定义复现单位量值。

国际单位制规定了7个具有严格定义的基本单位，分别是时间单位“秒”、长度单位“米”、质量单位“千克”、电流单位“安培”、温度单位“开尔文”、物质的量单位“摩尔”和发光强度单位“坎德拉”。

中国计量科学研究院院长方向说，国际单位制(SI)是从“米制”发展起来的国际通用的测量语言，是人类描述和定义世间万物的标尺。新的国际单位制启用后，将会带来哪些变化？方向表示，新定义用自然界恒定不变的“常数”替代了实物

原器，保障了国际单位制的长期稳定性。“定义常数”不受时空和人为因素的限制，保障了国际单位制的客观通用性。新定义可在任意范围复现，保障了国际单位制的全范围准确性。

专家表示，新国际单位制生效后要进行的首要工作，恰恰是保证普通用户、产业界人士以及科研人员的量值测量仍是连续的、稳定的。国际单位制测量方法的变革，有助于重新梳理和构建测量手段、测量能力，进而提升产品质量，为质量强国提供技术基础。

2018年11月16日，国际计量大会通过了有关修订国际单位制的决议，明确自2019年5月20日起，7个国际单位制(SI)基本单位全部实现由物理常数定义。为纪念这一里程碑式变革，国际计量组织将今年第20个“5·20世界计量日”主题定为“国际单位制——根本性飞跃”。

下列证件 声明作废

- 衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发区年轮空间服装店统一社会信用代码为92430400MA4M6U8930的营业执照副本
- 衡阳市工商局2016年发给湖南康博置业有限公司统一社会信用代码为91430400753387553Y的营业执照正、副本
- 衡阳市耀江实业开发有限公司给刘文伟的2000261号收款收据原件
- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区名惠副食经营部的430404600018649号营业执照正、副本
- 衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发区快乐惠雅士林湘苑超市统一社会信用代码为92430400MA4LGH1W27的营业执照正、副本
- 衡阳市蒸湘区民政局发给向清友的24520245号老年优待证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给全先仁的21186032号老年优待证
- 衡阳市道路运输管理处发给王龙军的4304220020013000832号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给张志刚的4304221050108000008号从业资格证
- 衡阳宝瑞置业有限公司给开邓昌义的40000381号发票原件
- 广州铁路公安局衡阳公安处发给陈楚强的警号为095119的警察证(有效期为2017.9.22至2022.9.22)
- 衡阳中泰办公家具有限公司在衡阳市石鼓区税务局领取的03293641号(发票代码为4300162320)普通发票和05166104号(发票代码为4300171130)专用发票
- 衡阳市道路运输管理处发给李小兵的4304260020014000429号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给李培仁的4304210010010000044号从业资格证
- 衡阳市蒸湘区民政局发给龙旭真的22670144号老年优待证
- 衡阳市雁峰区民政局发给周洪生的25154993号老年优待证
- 衡南县云集镇富升村村民委员会公章(编号为4304070052109)壹枚
- 衡南县国土资源局给车流页岩砖厂的湘财通字(2011)No0963248296号湖南省非税收入一般缴款书原件
- 衡南县国土资源局给衡南县车流页岩砖厂(车江镇)的湘财通字(2013)No1427542373号湖南省非税收入一般缴款书原件
- 衡阳市工商局高新分局2019年4月发给衡阳鑫耀科技有限公司统一社会信用代码为91430400MA4QCAXK43的营业执照正本
- 衡阳鑫耀科技有限公司行政公章(编号为4304073603820)和财务章(编号为4304073603820)各壹枚
- 衡阳市工商局高新分局2019年3月发给衡阳仓容奇世纪网络有限公司统一社会信用代码为91430400MA4QBLPX4U的营业执照正本
- 衡阳仓容奇世纪网络有限公司行政公章(编号为4304073603771)和财务章(编号为4304073603771)各壹枚
- 湖南中库建恒置业有限公司给开郭红燕的0012356号收款收据原件

临时检修停电预告

1.2019年5月22日预计时间09:00-18:00 110kV平湖变10kV平安线冠冠花园15栋分支箱#301断路器后段线路(锦冠花园、安荣房产一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

2.2019年5月23日预计时间08:15-18:00 110kV光辉变10kV光蒸B线潭衡西路口分支箱#303断路器后段线路(潭衡西高速交警、金雁粮食、长江物流、长江农业、湘桂7组一带)停电检修(停电原因:消缺)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:8282222。

国网衡阳供电公司
2019年5月21日

减少注册资本公告

根据2019年5月18日衡阳市振宇建筑劳务有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从1288万元减至50万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式:18627667655
联系人:刘琳
衡阳市振宇建筑劳务有限公司

清算公告

衡阳衡德商贸有限公司于2019年5月15日决定解散公司，并同时成立清算组，为保护本公司债权人的合法权益，请公司债权人于本公司发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:张卫芳
联系电话:13047246183